

Летопись-хроника с. Ржевка Ровеньского района

за 2020 год.

Январь. На 1 января 2020 года население села Ржевка составляет 485 человек. За последние 5 лет численность населения уменьшилась на 108 человек. Число хозяйственных подворий – 205, численность хозяйств за последние пять лет сократилось на 33.

Село Ржевка расположено в северо-восточной части Ровеньского района Белгородской области, является административным и хозяйственным центром сельскохозяйственного производственного кооператива «Заветы Ильича». Удалено на 24 км от районного центра посёлка Ровеньки, на 240 км от областного центра города Белгорода, от железнодорожной станции города Валуйки Белгородской области – на 70 км, от железнодорожной станции города Россошь Воронежской области – на 45 км. По территории села Ржевка проходит дорога с твёрдым покрытием и соединяет село с сёлами Мартынцы, Копанки, хутором Никитин, с районным и областным центрами. К ведению Ржевского сельского поселения относятся следующие населённые пункты: сёла Ржевка, Мартынцы, Копанки, хутор Никитин. Инфраструктура села: администрация Ржевского сельского поселения (глава администрации Сергей Алексеевич Шестаков, заместитель главы Ольга Васильевна Кузьменко, специалист по землеустройству Антонина Григорьевна Кузьменко, работник бухгалтерии). МБОУ «Ржевская основная общеобразовательная школа» (директор Лидия Ивановна Морозова, 12 педагогов), МБОУ «Ржевская основная общеобразовательная школа» – Детский сад «Бусинка» (заведующая Татьяна Васильевна Мандрыкина, 4 сотрудника), Офис врача общей практики: (семейный врач Дмитрий Борисович Исхаков, 4 сотрудника), Ржевский сельский Дом культуры (заведующая Ольга Александровна Чехова, 3 сотрудника), МБУК «Центральная библиотека Ровеньского района» Ржевская модельная библиотека-филиал (заведующая Ольга Анатольевна Ряднова), отделение почтовой связи (заведующая Людмила Борисовна Сабина, 3 сотрудника), столовая сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоз) «Заветы Ильича» (заведующая Елена Викторовна Пигунова, 3 сотрудника), правление сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоз) «Заветы Ильича» (председатель Николай Николаевич Лимарь, 14 сотрудников), автотракторный парк (бригадир Артем Сергеевич Обрезанов, 18 рабочих); Центральная ремонтная мастерская (заведующий Дмитрий Николаевич Барабашов, 11 работников); молочно-товарная ферма № 1 (заведующий Андрей Михайлович Сабинин, 15 рабочих); частный магазин «Берёзка» (ИП «Николай Павлович Кибицкий»), частный магазин «Мираж» (ИП «Анна Николаевна

Клызуб»). На территории Ржевского сельского поселения имеются три фермерских хозяйства: КФХ «Зорька» ИП «Алексей Антонович Ряднов», КФХ ИП «П. И. Мандрыкин», КФХ «Дон» ИП «Александр Николаевич Ряднов» (житель села Нагорье).

7 января. В Ржевском сельском Доме культуры работниками культуры и социальной защиты были проведены рождественские посиделки «Здравствуй, Рождество!» для людей пожилого возраста. Всех присутствующих поздравил глава администрации Ржевского сельского поселения Сергей Алексеевич Шестаков. Гости познакомились с тематической выставкой «Свет Рождества». За чашечкой ароматного травяного чая длились душевные воспоминания о прошедших годах трудовой деятельности. Вкусное рождественское угощение было приятным завершением встречи.

17 января. В селе Ржевка прошёл ряд мероприятий, посвящённых 77 годовщине освобождения Ровеньского района от немецко-фашистских захватчиков. Утром возле памятника «Скорбящая мать» состоялся митинг в честь памятного события, а вечером в Ржевской библиотеке совместно с работниками Дома культуры прошёл тематический вечер «В боях за родной край». Он был проведён для ребят подрастающего поколения. Ребят знакомили с книгой В. И. Бражникова «Война осколками в памяти залегла». Воспоминания наших земляков повествовали о тяжёлых годах оккупации на территории района, в нашем селе, о героизме жителей района на фронте и в тылу. В ходе мероприятия звучали стихи о войне, подвиге, Родине, которые вызвали много эмоций со стороны участников тематического вечера.

19 января. В большом зале Центра культурного развития состоялась концертная программа участников художественной самодеятельности администрации Ржевского сельского поселения, в рамках I этапа XIX областной культурно-спортивной эстафеты "Голос Победы в наших сердцах!", посвящённой 75 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В фойе здания была развёрнута выставка мастеров декоративно-прикладного творчества поселения.

1 февраля. В Ржевской основной общеобразовательной школе прошёл вечер-встреча выпускников, главными героями которого стали выпускники, окончившие школу 15, 20, 25, 30, 40, 45 и 50 лет назад. Нынешние выпускники приветствовали присутствующих и дарили им музыкальные композиции о незабываемой школьной поре. Гости поделились воспоминаниями о годах учёбы в школе, о том, каких успехов добились за прошедший период после окончания и чем занимаются в данный момент. В развлекательной части программы, все выпускники принимали активное участие в интересных конкурсах.

6 февраля. В Ржевском сельском Доме культуры прошёл сход граждан. Был заслушан отчёт главы Ржевского сельского поселения Виталия Александровича Кухтова о проделанной работе в 2019 году., затронута тема демографического положения в поселении, благоустройства, уличного освещения.

14 февраля. В Ржевском сельском Доме культуры прошло отчётное собрание уполномоченных членов сельскохозяйственного производственного кооператива колхоз «Заветы Ильича». С отчётом правления колхоза о проделанной работе за прошедший 2019 год выступил председатель Н. Н. Лимарь. В ходе собрания были утверждены бухгалтерский баланс и программа развития колхоза на 2020 год.

23 февраля. В Ржевском модельном Доме культуры прошёл [праздничный концерт в честь Дня защитника Отечества «Мы едины, мы – Россия»](#). Весь этот чудесный праздник стал признанием в любви в адрес защитников Отечества от прекрасной половины, со сцены не раз звучали добрые слова поздравлений и пожеланий. Множество ярких и красочных номеров было подготовлено участниками концерта. Концерт прошёл на одном дыхании и подарил зрителям массу положительных эмоций.

29 февраля. На площади возле Ржевского сельского Дома культуры прошло праздничное гулянье "Масленица хороша – широка её душа!", односельчане активно участвовали в народных играх, забавах, конкурсах, хороводах. Присутствующие могли отведать угощения блинами, кашей и чаем. В выступлениях коллективов художественной самодеятельности прозвучали весёлые музыкальные композиции, под них присутствующие подтанцовывали и подпевали. В завершение праздника, по традиции, было сожжено чучело, символизирующее прощание с «Зимой» и приход «Весны».

3 марта. В Ржевском сельском Доме культуры прошла концертная программа Ровеньской детской школы искусств. Для учащихся Ржевской основной общеобразовательной школы учащимися и педагогами были показаны концертные номера всех отделений школы искусств: игра на духовых, народных инструментах, на фортепиано, исполнение вокалистов и ансамблей фольклорного и вокального отделений. Целью встречи являлось вовлечение в творческую деятельность детей, проживающих на территории Ровеньского района.

8 марта. В Ржевском сельском Доме культуры прошёл праздничный концерт «Тысяча и одно пожелание!», посвящённый Женскому дню. Программа концерта была очень интересной: творческие коллективы Дома культуры подарили зрителям прекрасный концерт, показав зрителями уже полюбившиеся музыкальные композиции, а также премьеры, подготовленные специально к этому дню. Этот чудесный праздник был признанием в любви нашим замечательным женщинам, со сцены не раз звучали слова

благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь своим теплом, красотой и заботой.

18 марта. Постановление администрации Ровеньского района Белгородской области № 102 от 17 марта 2020 г. «О введении противоэпидемических и ограничительных мероприятий на территории Ровеньского района. В связи с регистрацией на территории Белгородской области случая заболевания новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV), в целях снижения рисков её распространения среди населения Ровеньского района, в соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» администрация Ровеньского района постановляет: 1. Запретить 19 марта–19 апреля 2020 года проведение на территории Ровеньского района театральнотрелищных, культурно-просветительских, зрелищно-развлекательных, спортивных и других массовых мероприятий. 2. Рекомендовать гражданам Российской Федерации, проживающим и временно находящимся в Ровеньском районе (далее – граждане), воздержаться от поездок за пределы Российской Федерации, а также от посещения театральнотрелищных, культурно-просветительских, зрелищно-развлекательных, спортивных и других массовых мероприятий. 3. Рекомендовать гражданам, посещавшим территории за пределами Российской Федерации, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) (далее – коронавирусная инфекция), в соответствии с информацией на сайте Всемирной организации здравоохранения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.who.int) при появлении признаков инфекционного заболевания (повышенная температура тела, кашель и др.) незамедлительно обращаться за медицинской помощью на дому с вызовом медицинского работника без посещения медицинских организаций. 4. Рекомендовать общественным организациям воздержаться от проведения публичных мероприятий. 5. Рекомендовать работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ровеньского района: 5.1. Воздержаться от направления своих работников в служебные командировки на территории иностранных государств, от проведения мероприятий с участием иностранных граждан, а также от принятия участия в таких мероприятиях. 5.2. Осуществлять мероприятия, направленные на выявление работников с признаками инфекционного заболевания (повышенная температура тела, кашель и др.) и недопущение нахождения таких работников на рабочем месте. 5.3. При поступлении информации о заболевании работника коронавирусной инфекцией организовать проведение дезинфекции помещений, где находился указанный заболевший работник. 5.4. Активизировать внедрение дистанционных способов проведения собраний, совещаний и иных подобных мероприятий с использованием сетей связи общего пользования. 6.

Рекомендовать юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в местах массового скопления людей (в том числе на торговых объектах, в местах проведения театрально-зрелищных, культурно – просветительских, зрелищно-развлекательных, спортивных мероприятий) и перевозки автомобильным транспортом, регулярно проводить мероприятия по дезинфекции. 7. Муниципальным учреждениям Ровеньского района осуществляющим образовательную деятельность: 7.1. Осуществлять мероприятия по выявлению обучающихся с признаками инфекционного заболевания (повышенная температура тела, кашель и др.) и недопущению нахождения таких обучающихся на учебных местах. 7.2. Обеспечить ежедневную дезинфекцию помещений указанных организаций. 8. Рекомендовать ОГАПОУ «Ровеньский политехнический техникум» (А. И. Киричков) принять меры, предусмотренные пунктом 7 настоящего постановления. 10. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальной политике Е. Ф. Пальченко

27 марта. В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Губернатора Белгородской области от 13 марта 2020 года «О мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Белгородской области» (с последующими изменениями) администрация Ровеньского района постановляет: 1. Ввести на территории муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области режим повышенной готовности: 1.1. Ограничить 2–16 апреля 2020 года проведение на территории района массовых мероприятий, в том числе деловых, публичных, спортивных, культурных и развлекательных мероприятий, а также приостановить деятельность кинозала, спортивных объектов, досуговых заведений, представляющих услугу по организации и проведению активного отдыха и развлечений, в том числе культурно-массовых и зрелищных мероприятий. 1.2. Рекомендовать организациям, указанным в постановлении Губернатора Белгородской области от 13 марта 2020 года «О мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Белгородской области», обеспечить строгое соблюдение требований в части, касающейся приостановления их деятельности. 1.3. Рекомендовать гражданам, пребывающим на территории Ровеньского района: отказаться от посещения стран, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), а также ограничить поездки, в том числе в целях туризма и отдыха; соблюдать в общественных местах и общественном транспорте, за исключением услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси,

дистанцию до других лиц не менее 1,5 метра (далее - социальное дистанцирование); – не покидать места проживания (пребывания), за исключением случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев прямой угрозы жизни и здоровью, случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», а также следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена в соответствии с Указом Президента Российской Федерации, выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания), выноса коммунально-бытовых отходов до ближайшего места их накопления.

2. Рекомендовать гражданам, пребывающим на территории Ровеньского района и посетившим территории стран, где зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции (2019-nCoV), соблюдать требования постановления Главного государственного санитарного врача по Белгородской области об изоляции на дому на срок 14 дней: не посещать работу, учёбу, общественные места.

3. Рекомендовать работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ровеньского района:

3.1. Не допускать на рабочее место и (или) территорию организаций работников: – прибывших из стран, где зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции (2019-nCoV), а также проживающих с лицами, находящимися в режиме самоизоляции, и (или) в отношении которых приняты решения санитарных врачей об изоляции; – в возрасте 65 лет и старше.

3.2. Перевести работников, обязанных соблюдать режим самоизоляции, с их согласия на дистанционный режим работы или предоставить им ежегодный оплачиваемый отпуск.

3.3. Обеспечить входной контроль за состоянием здоровья работников, отстранение от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой.

3.4. Обеспечивать соблюдение гражданами (в том числе работниками) социального дистанцирования, проведение дезинфекции помещений организации.

3.5. При поступлении запроса Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области незамедлительно представлять информацию о контактах заболевшего новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV) по месту работы.

4. Приостановить возможность использования единых социальных проездных билетов на муниципальных автобусных маршрутах Ровеньского района, введённых постановлением Правительства Белгородской области от 19 января 2009 года № 7-пп «О введении на территории Белгородской области единого социального проездного билета», с сохранением количества поездок на период 30 марта–3 апреля 2020 года включительно.

5. Организовать в средствах массовой информации

информирование населения о введении на территории Ровеньского района режима повышенной готовности, а также о мерах по обеспечению безопасности населения. 6. Признать утратившим силу постановление администрации Ровеньского района от 17 марта 2020 года № 102 «О введении противоэпидемических и ограничительных мероприятий на территории Ровеньского района». 7. Постановление вступает в силу со дня его опубликования.

25 апреля. Ржевская модельная библиотека-филиал приняла участие во Всероссийской акции "Библионочь-2020" в онлайн-марафоне "75 слов Победы", приуроченной к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. Библиотека представила воспоминания ветерана Великой Отечественной войны, нашего земляка, Сергея Ивановича Ряднова, которые вошли в книгу В. И. Бражникова "Война осколками в памяти залегла".

Апрель. В преддверии празднования 75-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне работники Ржевского Дома культуры приняли участие в акции «Слушаем песни Победы».

6 апреля. В связи с пандемией коронавирусной инфекции обучающиеся Ржевской основной школы перешли на дистанционное обучение.

На сайте школы в разделе «Дистанционное обучение» были размещены расписания уроков и звонков на период 6 апреля–29 мая 2020 года. Во время дистанционного обучения занятия проходили согласно расписанию «звонков». Продолжительность урока – 30 минут. После 1 урока – большая перемена для завтрака, после 6 урока – большая перемена для обеда. Во время уроков можно было связаться с учителем-предметником любым удобным способом для получения консультации по вопросам, вызывающим трудности при самостоятельной работе. По некоторым предметам были организованы занятия в режиме видеоконференцсвязи, о чем сообщалось дополнительно, с учетом технических возможностей образовательных платформ и пропускной способности канала.

В процессе работы использовались возможности «Виртуальной школы», где каждым учителем-предметником размещались задания для самостоятельной работы на уроке (уже с дополнительными материалами: лекциями, текстами произведений, их анализами, презентациями, таблицами и т. д.) и домашние задания.

Обратная связь осуществлялась через виртуальную школу, а также задания можно было отправлять через электронную почту, через WhatsApp, VK.

1 мая. В п. Ровеньки состоялось торжественное открытие районной Доски почёта, обновленной портретами лучших представителей трудовых коллективов, добившихся наивысших результатов в своей профессиональной деятельности по итогам за 2019 год. В

числе лучших жители с. Ржевка – Ярослава Ивановна Паршина, телятница сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоз) «Заветы Ильича», Владимир Михайлович Некрасов, тракторист КФХ «Мирошниченко Е. В.».

6 мая. В преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в Ржевской основной школе стартовала акция "Сад Памяти". В рамках акции участники высадили саженцы деревьев в память о родственниках, участниках Великой Отечественной войны. Участие в акции – это возможность сохранить память о героях войны живой, в буквальном смысле увековечить их подвиг не в мраморе или бронзе, а в ласкающей глаз зелени и шелесте листьев.

8 мая. Даже оставаясь дома можно принять участие в массовом праздновании. В преддверии празднования 75-летия Великой Победы стартовала Всероссийская акция "Окна Победы" в формате флешмоб. Тысячи окон по всей стране могут сказать «Спасибо!» за мир на земле, за свободу и независимость. Жители села Ржевка стали участниками акции, оформили окна своих домов с использованием рисунков, картинок, фотографий и надписей, посвящённых Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне.

8 мая. Волонтёры Ржевской основной школы поздравили детей войны и тружеников тыла с праздником Великой Победы совместно с библиотекой. В почтовые ящики жителей ребятами были отправлены письма-поздравления.

29 мая. В Ржевской основной школе прозвенел последний звонок для восьми выпускников. Праздник, впервые в истории школы, прошёл в онлайн-формате. С напутственными словами к ним обратились директор МБОУ «Ржевская основная общеобразовательная школа Ровеньского района» Лидия Ивановна Морозова, глава администрации Ржевского сельского поселения Сергей Алексеевич Шестаков, первая учительница Татьяна Викторовна Ряднова, классный руководитель Ольга Васильевна Журавлева.

30 мая. Работники Ржевского Дома культуры в режиме онлайн-трансляции приняли участие в конкурсной программе коллективов художественной самодеятельности "Лейся казачья песня" в рамках проведения юбилейного V межрайонного фестиваля-конкурса "От степной слободы начало". Народный мужской вокальный коллектив «Русичи» Ржевского Дома культуры стал дипломантом I степени.

9 июня. Ржевская библиотека-филиал приняла участие во Всероссийской акции «Окна России», посвящённой Дню России.

15 июня. Восемь выпускников Ржевской основной общеобразовательной школы получили аттестаты об основном общем образовании, впервые в истории школы,

церемония вручения первого документа об образовании прошла индивидуально для каждого выпускника. Поздравления и напутственные слова выпускникам выразили директор школы Лидия Ивановна Морозова, глава администрации Ржевского сельского поселения Сергей Алексеевич Шестаков, первый учитель Ольга Федоровна Ряднова, классный руководитель Ольга Васильевна Журавлева и младшие школьники.

22 июня. У памятника «Скорбящая мать» в центральном парке села Ржевка состоялся митинг памяти, посвящённый 79-годовщине начала Великой Отечественной войны. На митинге выступили глава администрации Ржевского сельского поселения С. А. Шестаков и председатель ветеранской организации А. Г. Кузьменко. Участники митинга, работники культуры, почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили к подножью памятника венки и цветы. Традиционных, массовых мероприятий, в селе в связи с коронавирусной инфекцией, не проводилось.

25-30 июня. В селе Ржевка состоялось досрочное общероссийское голосование по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации. Жители села Ржевка голосовали как на избирательном участке № 923, так и на дому. Такая возможность была предоставлена избирателям во избежание скопления людей на участке непосредственно в день голосования, 1 июля 2020 года, в связи с пандемией. При голосовании были соблюдены все рекомендации ЦИК и Роспотребнадзора.

1 июля. В селе Ржевка состоялось общероссийское голосование по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации. Жители села Ржевка голосовали на избирательном участке № 923. Голосование проводилось согласно особому порядку в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции. По итогам голосования за поправки в Конституцию Российской Федерации свой голос отдали 83 % избирателей, против – 17 %. При голосовании были соблюдены все рекомендации ЦИК и Роспотребнадзора.

6 июля. В сельскохозяйственном производственном кооперативе колхоз «Заветы Ильича» началась уборка ранних зерновых культур. Уборочная кампания велась в активном темпе. Благодаря трудолюбию механизаторов и водителей уборку планировалось провести в установленные агротехнические сроки. Средняя урожайность зерновых составила 34 ц/га.

12 июля. По закону Белгородской области «О праздничном дне Белгородской области» от 30 апреля 2020 года № 462 с целью сохранения исторических традиций Белгородской области, почитания павших в Великой Отечественной войне, утверждения в общественном сознании гражданских и нравственных принципов, ежегодно 12 июля День Прохоровского поля – Третьего ратного поля России будет являться выходным днём.

17 июля. В центральном парке «Искра» села Ржевка прошёл митинг, посвящённый присвоению QR-кода памятнику «Скорбящая мать» в рамках проекта «Формирование исторической информации о 16 памятниках воинской Славы, расположенных на территории Ровеньского района и её размещения на табличках с QR-кодами («Интерактивный мемориал»)).

12 августа. В рамках областного проекта «Добрый поезд» состоялся выезд междисциплинарной бригады в составе специалистов УСЗН, ПФР, МФЦ, управлений образования и культуры, руководителей учреждений здравоохранения Ровеньского района в с. Ржевка. Жители смогли получить консультативную помощь по вопросам социального и пенсионного обеспечения, здравоохранения, получения государственных и муниципальных услуг. Граждане использовали возможность записаться на приём в МФЦ, написать заявления на льготы и пособия в УСЗН, получить квалифицированные консультации по проблемам пенсионного обеспечения, образования и культуры. По всем вопросам были даны разъяснения. Работниками культуры были подготовлены концертные номера, благодаря чему встречи с жителями проходили в тёплой и дружественной атмосфере.

15 августа. Работники Ржевского сельского Дома культуры приняли участие в фестивале-ярмарке «Лознянский рушниковый край». Впервые в истории фестиваля в этом году прошёл конкурс «Слобожанские мастерицы», в нём приняли участие команды из Ровеньского и Вейделевского районов. По итогам конкурсной программы команда Ржевского сельского Дома культуры заняла второе место. Диплом победителей и памятные призы участникам конкурса вручили начальник управления культуры, туризма, молодёжной политики и спорта Н. Н. Ольхов и председатель жюри М. А. Зубкова.

16 августа. На площади возле Ржевского сельского Дома культуры, в рамках празднования Дня села, прошло брендовое мероприятие «Землю красит солнце, а человека труд!». Самые тёплые слова приветствия и поздравления прозвучали от главы администрации Ровеньского района А. В. Пахомова, председателя муниципального совета Ровеньского района В. А. Некрасова, кандидата в депутаты областной Думы, директора ЗАО «Ровеньской дорожник» С. Н. Тарасенко и от главы администрации Ржевского сельского поселения С. А. Шестакова. Участниками художественной самодеятельности, работниками Дома культуры и творческими коллективами из соседних сёл, была подготовлена театрализованная концертная программа. До самого позднего вечера в центре села звучала музыка, концерт сменился дискотекой, а заключительным аккордом стал праздничный салют.

18 августа. Для отработки с детьми и подростками практических умений и навыков, безопасного поведения на улицах и дорогах, на территории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ржевская основная общеобразовательная школа» создана транспортная площадка с дорожной разметкой, имитацией перекрёстков, пешеходных переходов, передвижными дорожными знаками и отработки навыков вождения велосипеда.

20 августа. На улице Молодёжная села прошло торжественное открытие детской игровой площадки, приобретённой в результате победы в муниципальном конкурсе «Лучший проект территориального общественного самоуправления» Ржевского сельского поселения, выигравшее грант в сумме 100 тыс. руб. на реализацию проекта зоны отдыха в парке «Искра». В церемонии открытия приняли участие первый заместитель главы администрации Ровеньского района М. В. Подобная, благочинный храмов Ровеньского округа отец Димитрий (Готовкин), священнослужитель отец Виталий, представители органов местного самоуправления и жители села. Они вложили немало усилий и физического труда, чтобы эта площадка заработала. Своими руками расчистили территорию, убрали поросль, установили оборудование, изгородь, скамейки, урны и высадили несколько туй. Работы по озеленению будут продолжены, планируется разбить цветочную клумбу. Сегодня для детей и взрослых, которые их сопровождают, появилось прекрасное место для забав и отдыха.

1 сентября. В Ржевской основной школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. С целью недопущения распространения новой коронавирусной инфекции она прошла с соблюдением санитарных норм и правил. Директор школы Л. И. Морозова поздравила учеников, коллег и родителей с началом нового учебного года. Для первоклассников и всех обучающихся школы прозвучал первый звонок на первый урок. В целях сохранения исторической памяти, обучающиеся 1–9 классов приняли участие во Всероссийском онлайн-уроке, посвящённом 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

3 сентября. На базе муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения «Ржевский детский сад» состоялся онлайн показ драматического спектакля "Про волка и козлят", в рамках реализации проекта "Организация гастрольного тура детского кукольного театра "Ладушки" для детей МБДОУ «Ровеньской район».

11–13 сентября. В селе Ржевка прошли выборы депутатов областной Думы, в ходе которых использовались два бюллетеня. Первый – по одномандатному избирательному округу за конкретного кандидата в депутаты. Второй – по единому избирательному

округу за политическую партию. В выборах участвовало 312 избирателей. По результатам выборов, по одномандатному избирательному округу больше всего голосов ржевцы отдали кандидату партии «Единая Россия» Сергею Николаевичу Тарасенко – 64 %. За кандидатов: от Коммунистической партии РФ – Ирину Владимировну Бабич проголосовали 23,1 % избирателей, Либерально-демократической партии России – Сергея Вячеславовича Барина – 7,0 % голосов, Российской партии пенсионеров Сергея Славича Страхова – 5,1 %. По итогам выборов в селе Ржевка партия «Единая Россия» получила 54,1 % голосов, Коммунистическая партия РФ – 18,9 %, ЛДПР – 15,0 %. За партию пенсионеров выступили 6,7 % проголосовавших, «За правду!» поддержали 0,96 %, «Справедливая Россия» набрала 2,8 %, «Патриоты России» – 0,64%.

1 октября. В Международный день пожилых людей, заведующая Ржевской библиотекой-филиалом совместно с волонтерами отряда «Импульс» провели акцию-поздравление «Почта добра», посетив на дому пожилых людей. С пожеланиями добра, здоровья, тепла, любви близких, благополучия поздравляли людей, отдавших все свои лучшие годы для становления и процветания родного села.

5 октября. Ко Дню учителя волонтеры отряда «Импульс» приняли участие в акции «Ученики – учителям». Они посетили ветеранов педагогического труда на дому и поздравили их с профессиональным праздником.

9 октября. Экологический субботник прошёл в селе Ржевка. Работники администрации Ржевского сельского поселения и культработники села приняли участие в наведении санитарного порядка и благоустройстве территории в окрестностях села, убрали сухую траву у высаженных деревьев на обочинах дорог, собрали мусор.

Октябрь. Ржевские школьники приняли участие в реализации губернаторской программы «Зелёная столица». В Ржевской основной общеобразовательной школе прошла акция «Сохраним лес», в которой приняли участие обучающиеся 1–6 классов. В ходе проведения акции было собрано 135 кг плодов каштана и переданы в областное казённое учреждение «Ровеньское лесничество».

11 ноября. Литературный портрет «Заветное слово читателю» прошёл в Ржевской библиотеке-филиале в формате онлайн. Известному писателю, публицисту и общественному деятелю Альберту Анатольевичу Лиханову в этом году исполнилось 85 лет. Заведующая библиотекой познакомила читателей с биографией писателя и его общественной деятельностью. Был сделан краткий обзор произведений Альберта Анатольевича.

29 ноября. В Ржевской библиотеке, в рамках Дней литературы на Белгородчине, прошёл литературный экскурс «О подвиге расскажет книга», посвящённый 95-летию со

дня рождения писателя, публициста, книгоиздателя, члена Союза писателей России, участника Великой Отечественной войны Владислава Мефодьевича Шаповалова. Читатели смогли познакомиться с началом жизненного пути, биографией и творчеством писателя. Он работал долгие годы главным редактором белгородского литературного журнала «Звонница». С 1991 года занялся издательской деятельностью, организовал выпуск свыше 100 книг белгородских авторов. Да и сам Владислав Мефодьевич выпустил более 30 книг для детей.

15 декабря. Мужской вокальный ансамбль «Русичи» Ржевского сельского Дома культуры очередной раз подтвердил звание ансамбля народной песни.

23 декабря. В преддверии волшебного новогоднего праздника воспитанникам детского сада Надежде Шевченко и Артёму Пигунову вручены ценные подарки от Белгородской областной Думы. Артём Пигунов занял первое место в районном конкурсе «Цветы как признание...» (номинация «Цветочные метаморфозы»), а Надежда Шевченко – победитель муниципального этапа конкурса «Я – исследователь» в номинации «Естественнонаучная».

25 декабря. За результативное участие в творческих конкурсах и соревнованиях на Всероссийском и региональном уровнях 5 обучающихся Ржевской основной школы: Камилла Руденко (5 класс), Ярослав Попов (6 класс), Кристина Аноприенко (7 класс), Дмитрий Степанченко и Александр Некрасов (9 класс) стали лауреатами ежегодной премии главы администрации Ровеньского района «Молодые таланты Ровеньской земли – 2020». В связи с мерами профилактики заражения и распространения коронавирусной инфекции награждения состоялись нетрадиционно, в классных кабинетах школы.

25 декабря. Обучающиеся начальных классов Ржевской основной школы, окончившие вторую четверть 2020–2021 учебного года на "отлично", были награждены подарками Белгородской областной Думы. Это обучающаяся 3 класса Анна Тоцкая и 4 класса Дарья Кухтова и Егор Садыков. Обучающийся 6 класса Матвей Клименко, завершивший вторую четверть на "отлично" получил подарок губернатора Белгородской области. Подарки ребятам вручили директор школы Лидии Ивановна Морозова, сказочные герои Дед Мороз и Снегурочка

Декабрь. Наш земляк Григорий Николаевич Некрасов стал одним из лучших конкурсантов «Ветеранское подворье» на территории Ровеньского района. Он представил Ровеньский район в областном конкурсе «Ветеранское подворье». При поддержке Ровеньского Совета ветеранов, местного общества инвалидов глава администрации Ржевского сельского поселения С. А. Шестаков вручил Григорию Николаевичу грамоту и

подарок – электросушилку. Награждение проходило с соблюдением санитарных норм безопасности.

Декабрь. Ржевские жители принимали новогодние поздравления в онлайн режиме. Согласно п. 4.4. Санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» к мероприятиям, направленным на «разрыв» механизма передачи инфекции, относится ограничение или отмена проведения массовых мероприятий (развлекательных, культурных, спортивных). Согласно этому постановлению в Ржевском Доме культуры Новогодний концерт прошёл в онлайн формате.

Декабрь. Демографическое положение в селе Ржевка с убылью. По данным государственной регистрации гражданского состояния в 2020 году в селе Ржевка зарегистрировано два свидетельства о рождении, о смерти – 6.